

SADRŽAJNO LJETO Vodič kroz događanja na lošinjskom arhipelagu

Od Osorskih glazbenih večeri do festivala i fešti

Lara ŽIVČIĆ

Turistička sezona je počela, a naselja na otoku Lošinju pripremaju se za udarne ljetne mjeseci i veliki dolazak domaćih i stranih gostiju. Svi će oni i ovog ljeta moći uživati u raznim zabavnim, kulturnim i sportskim aktivnostima. Nekoliko je glavnih, prepoznatljivih manifestacija – Osorske glazbene večeri, Međunarodni festival puhačkih orkestara, Dani Josipa Kašmana, Lošinjski Jazz Festival, Losinava festival, ali i čitav niz manjih, no ništa manje atraktivnih događanja – pučkih fešti, regata, sportskih turnira, ljetnih igara, izložbi i uličnih koncerata.

Lipanski koncerti i fešte

Mjesec lipanj započeo je pučkom feštom u Osoru u povodu proslave blagdana sv. Gaudencija. Slijedila je lipnja Večera s ribarom u luci Sv. Martin te u Malom Lošinju 15. Međunarodni festival puhačkih orkestara. Osim domaćeg orkestra »Josip Kašman«, koji je organizator toga festivala, okupili su se i puhački orkestri iz ostalih dijelova Hrvatske te iz Italije i Slovenije. Puhački orkestar »Josip Kašman«, zajedno s Lošinjskim mažoretkinjama, održat će nastupe na trgu u Malom Lošinju 22. i 27. lipnja te 4., 11., 18., 22. i 25. srpnja i 1., 8., 22. i 29. kolovoza. Otočne večeri bit će uljepšane i nastupima domaćih klapa Čikat i Augusta te Folklorne grupe Manfrina. Moći će ih se poslušati nekoliko puta mjesečno tijekom cijelog ljeta – 29. lipnja te 6., 13. i 20. srpnja, kao i 3., 10., 17. i 31. kolovoza.

U povodu Svjetskog dana glazbe, 21. lipnja lošinjski će glazbenici nastupima duž Rive lošinjskih kapetana zabaviti stanovnike i posjetitelje otoka. Krajem lipnja se u Punta Križi, na spomendan sv. Ivana tradicionalno održava pučka fešta Ivanja, dok se na lloviku organizira proslava sv. Petra i Pavla – zaštitnika otoka llovika.

Srpanjska događanja

Srpanjska događanja počinju 1. srpnja s A cappella

Nekoliko je glavnih, poznatih manifestacija – Osorske glazbene večeri, Međunarodni festival puhačkih orkestara, Dani Josipa Kašmana, Lošinjski Jazz Festival, Losinava festival, ali i niz manjih – pučkih fešti, regata, ljetnih igara, izložbi



Osorske glazbene večeri

Festival Lošinjskih balkona

Festival Lošinjskih balkona jedinstvena je manifestacija, kako na Lošinju, tako i na cijelom Jadranu, i tradicionalno će se održati od 23. do 25. kolovoza u Malom i Velom Lošinju. U prošlosti su balkoni bili centar događanja, a danas i domaći i gosti mogu uživati u izvedbama koje se događaju upravo na lošinjskim balkonima duž čitave rive.

večeri u Osoru, na kojoj s originalnim klapskim napjevima nastupaju klape s Cresla i Lošinja. U Osoru će publika i ovog ljeta imati priliku uživati u izvedbama vrhunskih domaćih i stranih umjetnika na čak 15 koncerata Osorskih glazbenih večeri, koje će se održavati u renesansnoj osorskoj katedrali, od 18. srpnja do 22. kolovoza. Osorske glazbene večeri održat će se 48. put, i nastavljaju njegovati svoju osnovnu ideju – poticanje hrvatskog glazbenog stvaralaštva, a zbog posebnosti programa svrstavaju se u

sam vrh kulturnih manifestacija u Hrvatskoj.

Pomorsku večer, 12. srpnja, krasit će nastupi folklornih skupina, limene glazbe, mažoretkinja, klapa, kao i eksponirati pomorske baštine duž Rive lošinjskih kapetana. Sve će biti popraćeno gastronomskom ponudom, a u večernjim satima održat će se koncert hrvatskih glazbenika i zabavljača – Dalmatino.

Slavljenički koncerti opernih ulomaka nazvanih Opera pod lošinjskim nebom obilježat će ovogodišnje Dane Josipa Kašmana, našeg velikog

opernog pjevača. Održat će se 14. i 15. srpnja, a publici će se predstaviti i članovi Opere HNK-a u Zagrebu.

Razvoju kulturnog turizma doprinosi i tradicionalno održavanje Klape na pjacalu, a za ovu godinu najavljeni su Klapa Sebenico i lokalne klape otoka Lošinja, koje će svoje nastupe održati 19. srpnja. Uz klape, zanimljiv, raznolik i kvalitetan program obogatit će i 19. izdanje Jazz Festivala Lošinjski, koji će se održati na ljetnoj terasi kina Vladimira Nazora, 26. i 27. srpnja u Malom Lošinju. Uz kulturna događanja, srpanj na Lošinju donosi i ljetne igre. U Velom Lošinju održat će se Veloselski ljetni užanci, zabavno-sportska manifestacija bogate tradicije, popraćena feštom uz ukusnu gastronomsku ponudu. Isto tako, od 30. srpnja do 6. kolovoza održavaju se Nerezinske ljetne igre kojima se svakog ljeta

pridružuju brojni mještani i posjetitelji.

Atraktivan kolovoz

I u kolovozu će na Lošinju biti mnoštvo događanja. Već 2. kolovoza održava se Večera s Leonardom Cohenom, svojevrsni hommage tome glazbeniku kroz interpretacije njegovih brojnih hitova. Tjedan dana kasnije, na glavnom gradskom trgu održava se i Queen Tribute Band – Queen Sensation, kojom će se održati uspomena na jednog od najvećih pjevača u povijesti, Freddieja Mercuryja.

U prekrasnoj pješčanoj uvali Engleza na otočiću Koludrac – gdje se svakoga ljeta tradicionalno održava jedinstveni koncert puhačkog orkestra – 13. kolovoza će biti održan Nautički koncert. Dobar provod očekuje se i u ostalim naseljima lošinjskog arhipelaga. U Čunskom će se 13. kolovoza održati Klape; na otoku Unije,

Fešte u povodu sv. Grgura i sv. Ane

Pučka fešta u povodu blagdana sv. Grgura održava se 7. srpnja u Velom Lošinju, a uoči proslave, 6. srpnja ispred crkve sv. Antuna, igrat će kazališna predstava »Tonči Petešić«. Krajem srpnja održava se fešta u povodu sv. Ane u Svetom Jakovu te koleda na Svetoj Ani u Velom Lošinju.

u župnoj crkvi će 14. kolovoza biti održan Koncert Unije Classic, autora Aleksandra Miloševa; u Beleju se 16. kolovoza održava pučka fešta Rokova; u Velom Lošinju, 22. kolovoza Klape na pjacalu.

Dobar razlog za posjetiti Lošinjski tijekom ljeta su i Pomorske večeri u sklopu kojih će – uz gastronomiju na izletničkim brodovima, kao i izložene prikaze lošinjske pomorske tradicije – 16. kolovoza biti održan koncert Soul Fingersa.

U znaku pomorstva

Rujan na Lošinju uvodi u vrijeme zlatnog doba pomorstva. Naime, od 2. do 16. rujna slijedi Losinava festival – Lošinjskim jedrima oko svijeta. Festivalna ponuda obuhvatit će razna sportska, kulturna, zabavna i edukativna događanja. Održat će se 11. Regata pasara na vesla koja će biti popraćena živom glazbom, Veloselska regata maštela i koncert Koktelsa – 2. rujna, zatim 6. Noćna regata tradicijskih barki na jedra – 8. rujna i zaključno – 16. rujna, 47. Nerezinska regata tradicijskih barki na jedra uz koncert Harija Rončevića u Nerezinama. U sklopu festivala će u Galeriji Palače Fritzi biti održana izložba s morskim motivima, amaterskog slikara Franke Mavrovića iz Nerezina. I sport je u znaku mora dobio svoje mjesto te će se od 1. do 3. rujna u uvali Čikat održati 19. Međunarodni vaterpolski turnir Dobri dupin.

Dan iseljenika otoka Suska

Zadnje nedjelje u srpnju održava se Dan iseljenika otoka Suska, tradicionalna manifestacija i najznačajniji dan u godini kako za lokalno stanovništvo tako i za iseljene Sušćane, koji se tijekom ljeta vraćaju u svoj zavičaj. Na taj dan cijeli otok oživi zanimljivim programom, a zabava potraje do ranih jutarnjih sati.



Nerezinska regata tradicijskih barki na Jedru